



生命无法承受之“重”

曾经贷款葬夫 尚欠亲友7万元债务

“亚洲第一大力士”才力遗孀及女儿贫病交加生活艰难

舍小为大 生活艰难

1994年,刘成菊在组织的安排下,把亚运会入场券让给别人。丈夫死后,她工作之余干了很多营生,但都失败了。

1998年,辽宁省举重运动员刘成菊和才力步入婚姻殿堂。相恋三载终成眷属,至今仍是刘成菊心头的美好记忆,“有才力在,我的生活很幸福。”

才力是1990年亚运会举重冠军,刘成菊是在辽宁队的师妹。1994年,刘成菊获得亚运会预选赛冠军,但在组织的安排下,她把资格让给别人,赢得“舍小为大”的美名。1997年,刘成菊因伤退役。2003年,才力因病离世,当时家里仅剩300元钱,曾获得数十个冠军头衔的才力去世前是辽宁省体育学院的门卫。刘成菊在沈阳市惠天热电六分公司上班,这也是她退役后唯一的正式工作,她负责监测水压、化验水质和接待报修。

丈夫去世后,生活压力日益沉重,为贴补家用,刘成菊想尽各种办法,摆地摊、送奶、叠餐巾纸、开烧烤店,还在网吧做过收银员。可厄运如影随形,摆摊卖衣服,常碰上大雨,数月后放弃;送牛奶要爬楼,她有伤的膝盖肿得像大腿一样粗,难以坚持;烧烤店几乎动用了全部积蓄,却因小混混的屡次骚扰不得不关门。

身患癌症 父亲病故

2012年10月12日,刘成菊的父亲在抚顺离世,被发现时身体已经发凉。她今年4月被查出患有乳腺癌,两次手术花了1万多元。

刘成菊自嘲说:“我就是点儿背。”2006年,她想给丈夫买块墓地,囊中羞涩,只能求助于贷款。3万元贷款刚刚到手,放在自行车筐里,忘了拿,几分钟就没了。“什么背事儿都能碰到。”她叹气说。最终,一个朋友给了1万,才力的母亲给了1万,刘成菊才给才力买了一块墓地。“才力的墓地是功勋级别的,埋得很好,他的旁边就是一位将军。”她说。

今年4月,单位组织员工体检,刘成菊被查出患有恶性乳腺癌,这对这个风雨飘摇的家庭来说无异于晴天霹雳。

刘成菊有医保,大病能报销85%,但她个人负担的部分在两次手术中花费1万多元,“半年白干了。”她有些懊恼。“看起来我挺壮,其实做运动员都一样,浑身是病。”刘成菊腿有伤,腰有伤,还有心肌缺血和心肌炎等问题,经常吃速效救心丸和硝酸甘油。

2003年5月31日,北京亚运会举重冠军才力离世。生前最后4年,他是辽宁省体院的门卫。他的遗孀、曾同为举重运动员的刘成菊在今年被查出患有乳腺癌;他们13岁的女儿才金月转氨酶偏高,患有支气管哮喘病。在辽宁举重队效力期间,才力夫妇举起过难以计数的重量,但这个“力量之家”,疾病、贫穷等是他们生命中的难以承受之重。



曾经的亚洲第一大力士



目前生活艰难的母女俩

女儿超胖 体弱多病

13岁的才金月身高1.73米,体重153公斤,抵抗力低下,转氨酶偏高,医生说她可能患有脂肪肝。才力去世后,刘成菊一个人带女儿。母女俩都是“药罐子”,家里负债累累。

如今,才金月更是她的心头病,这位13岁的少女身高1.73米,体重153公斤。她抵抗力低下,转氨酶偏高,胰岛素偏高,患有支气管哮喘,曾出现呼吸困难等症状。昨晨,母女俩前往中国医科大盛京医院体检,中午又去一家减肥机构。忙了一天,她们的晚饭是一大袋面包、半盘剩饺子和两瓶矿泉水。盯着才金月,刘成菊几次叹气,医生判断孩子可能患有脂肪肝。

5月中旬,才金月在微博上求救:“我没了爸爸,不能再没有妈妈了,难道就没有人帮帮我吗?”许久无人响应,上小学五年级的才金月感慨说,“已经没有人再关注我们了。这个世界难道就这样无情吗?”

才金月的微博10月份因大V转发而受到关注。北京友谊医院普外科胃肠外科医生孟化也发微博说,愿为才金月免费诊断和免费实施减肥手术治疗。国庆前,沈阳市总工会、市职工爱心慈善基金会和市困难职工帮扶中心也对刘成菊家有捐赠和救助。“最近收到了一些资助,我的首要任务是还钱,还欠亲戚朋友7万多块。”刘成菊说。

月薪两千 度日艰难

刘成菊家的房子从81平方米到42平方米再到36平方米,唯一的冠军奖杯她没舍得卖,如今,她又想卖掉房子补贴家用。

10月15日,刘成菊发了工资,扣完三险一金,到手2016.54元。她的同事谷峥介绍,这是调整后的工资,“刘成菊以前月工资800元左右,近两年涨到了2000元左右。”

证明刘成菊一家每况愈下的一项数据是居住面积。2003年才力去世时,寡妻孤女住着81平方米的房子。为给女儿做扁桃腺手术,刘成菊把位于艳粉街的房子卖了,换成单位附近42平方米的房子。目前,她们住的是大东区的回迁房,36平方米。

两张床,两个柜子,一个炕桌,占据了大半个房间,母女俩在小屋里经常相互摩擦。“有时姥姥会来,那时屋子里很挤。”尽管如此,才金月是希望姥姥来,“姥爷不在了,她自己待着会难过。”

刘成菊动起了卖掉房子的主意,“大不了我们娘俩租房住,我在举重队时养成的习惯是挺得住就挺着,挺不住也得挺着。”

有过田径运动员艾冬梅卖奖牌的先例,刘成菊也想卖掉“荣誉”补贴家用,可丈夫的奖牌在婆婆那里,她只有一个18年前亚运会选拔赛的冠军奖杯。她说,在一个奥运冠军遍地的国度,这样的荣誉不值钱,有人出2000元,她没舍得卖。 据《新京报》

辽宁体育局慰问才力妻女

才力的妻女生活艰难被媒体报道后,辽宁省体育局在已落实相关退役运动员保障政策后,再次向她们伸出援手,15日晚,辽宁省体育局领导专程赶到才力妻子刘成菊家,进行了慰问。

据介绍,辽宁省体育局得知才力妻子、女儿的近况后,根据《辽宁队老运动员老教练员关怀资助金发放实施方案》等相关政策规定,特意为已故运动员才力和妻子刘成菊申请的老运动员关怀资金送到了刘成菊和女儿才金月的手中,帮助她们解决燃眉之急。辽宁省体育局相

关领导介绍,虽然刘成菊退役后按相关政策安置到沈阳惠天热力公司工作,但考虑到刘成菊也曾是辽宁省优秀运动员,并取得过举重全国冠军的成绩,根据其患重大疾病和家庭特别困难的实际情况,为她申请了老运动员关怀基金。

记者了解到,才力2003年病逝后,国家体育总局、辽宁省体育局根据才力的实际情况,为其特批了5万元关怀基金,同时,考虑到才力的女儿年龄尚小,所在单位还为其女儿办理了5万元专项保险。



面对生活一声叹息

轻松上本科 一年拿学历
多所高校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0371-55628228 55628229 QQ:85360087 1731210555

签约治痔疮
省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮
肛瘘脓肿 内痔 肛裂 肛管狭窄 专家亲诊 男女分诊
电话:0371-69382506
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

健康栏目 刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989 琦盛广告独家代理

咨询电话:0371-67239700 省、市医保、新农合院内直补定点医院
会诊通告
河南协和医院
河南协和医院特邀全国著名足踝外科学科带头人 拇外翻(大脚骨)微创手术发明人温建民教授于10月20日亲临手术指导工作,敬请广大脚骨患者前来就诊。
拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。
方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短,小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。
特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、微创小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。
祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 可靠的手术保障
地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg.120.com

俊光® 专治各种疑难皮肤病
九成的宣传使你心灰意冷,一成的俊光让你再塑人生
由郑州俊光中医中药皮肤病研究所研发生产,以纯中药为制剂,荣获国家科技项目奖的俊光系列产品,主治皮肤顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、带状疱疹、白癫风、天疱疮、脓疱疮、皮炎、硬皮病、紫癜、狼疮等各种病毒及真菌性皮肤病等,通过9万多例皮肤病患者的临床验证,疗效确切,因而解除了患者一用药就有效,停药又复发的弊端,真正达到完全康复。
敢承诺 治一个好一个 全国连锁 诚邀加盟
网址:www.jgpifubing.com
咨询电话:0371-66375057 地址:货栈街34号(货栈街东明路交叉口东20米)